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Оплата труда

% удовлетворенных % не удовлетворенных
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Система поощрений соответственно результатам 
деятельности

% удовлетворенных % не удовлетворенных
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Возможности, которые предоставляет 
администрация института для повышения 

педагогической, научной, профессиональной 
квалификации

% удовлетворенных % не удовлетворенных

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Кузнецова Эмилия Васильевна
Должность: Исполнительный директор
Дата подписания: 09.06.2025 22:53:08
Уникальный программный ключ:
01e176f1d70ae109e92d86b7d8f33ec82fbb87d6



100%

0%

Организация питания сотрудников

% удовлетворенных % не удовлетворенных
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Организация медицинского обслуживания 
для сотрудников
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Организация труда (распределение учебной 
нагрузки, расписание занятий и т.п.)
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Оснащенность рабочих мест
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Качество и количество учебно-методической 
литературы
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Доступность и обеспеченность 
компьютерными, интернет ресурсами, 

оргтехникой
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Оснащенность аудиторий современными 
техническими средствами обучения
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Состояние аудиторного фонда для занятий
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Охрана и безопасность труда
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Режим рабочего времени
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Комфортность производственной среды
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Отношения с непосредственным 
руководством
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Взаимодействие со структурными 
подразделениями института
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Отношения с коллегами
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Отношения с обучающимися
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Методическая деятельность
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Научная деятельность
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Общественная деятельность
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Наличие возможности в РИБиУ для 
профессионального роста
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